

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ: 782
Ημερομ. Κατάθεσης: 10/12/2025



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2025

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς:

Τον Υπουργό Εσωτερικών

Θέμα: «Επιστολή από το Σύλλογο Σεισμόπληκτων Αρκαλοχωρίου για την ανασυγκρότηση της περιοχής»

Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας [REDACTED] με ημερομηνία 04/12/2025 που αφορά στην ταλαιπωρία των σεισμόπληκτων κατοίκων του Αρκαλοχωρίου, για ακόμη μία φορά.

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος.

Η Αναφέρουσα Βουλευτής

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ

Κ. Γκαντάσιος: «Το Αρκαλοχώρι ετοιμάζει τη νεκρολογία του και οι Υπουργοί μας κουνούν το δάχτυλο»

Δεν διαβάζουν τις προτάσεις μας και τις επιστολές μας. Τα χαλάσματα και οι αμιάντοι είναι σε κάθε γωνιά. Αν συμβεί όμως το όποιο ατύχημα θα έρθουν με μαύρες γραβάτες

Απογοήτευση κι οργή στο Αρκαλοχώρι για την ανασυγκρότηση της περιοχής που μοιάζει πλέον με όνειρο θερινής νυκτός όπως ο Πρόεδρος του Συλλόγου Σεισμόπληκτων η ΕΛΠΙΔΑ Κώστας Γκαντάσιος, λέει στο Ράδιο 98.4.

Απαντά με θυμό στον Υφυπουργό Εσωτερικών για τα όσα είπε από το Βήμα της Βουλής για όλα όσα έχουν ανακοινωθεί και γίνει στο Αρκαλοχώρι, μιλά για τα λόγια αέρα που δεν έχουν αντίκρισμα σε ένα Αρκαλοχώρι, που όπως λέει «ετοιμάζει τη νεκρολογία του».

«Δεν ακούν τις φωνές απόγνωσης. Δεν διαβάζουν τις προτάσεις μας και τις επιστολές μας. Τα χαλάσματα και οι αμιάντοι είναι σε κάθε γωνιά. Αν συμβεί όμως το όποιο ατύχημα θα έρθουν με μαύρες γραβάτες. Δεν τις χρειαζόμαστε. Ζητάμε πίσω τη ζωή μας» λέει χαρακτηριστικά. Ο Υφυπουργός λέει ψέματα. Πέντε χρόνια μετά η εικόνα είναι ίδια.

Επιστολή του Συλλόγου από 22 Μαΐου στα Υπουργεία Οικονομίας, Εσωτερικών και Κλιματικής Κρίσης

Υπενθυμίζετε ότι ο υφυπουργός Εσωτερικών Βασίλης Σπανάκης, απαντώντας σε ερώτηση του Βουλευτή ΚΚΕ Μανόλη Συντυχάκη μεταξύ άλλων αναφέρθηκε σε μια σειρά εργαλεία μέσα από τα οποία, όπως είπε, έχουν χρηματοδοτηθεί δήμοι της περιοχής που είχαν πληγεί. Κάλεσε να μην αμφισβητούνται τα χρηματικά ποσά προς Δήμους. Έσπευσε να αμφισβητήσει την παρουσία επικίνδυνων για την ανθρώπινη υγεία αμιαντούχων υλικών και να εγκαλέσει το ΚΚΕ για τάχα κινδυνολογία, για να συμπληρώσει, όμως, στη συνέχεια, ότι ακόμα και εντοπιστούν, θα ακολουθηθούν οι διαδικασίες που ορίζει η σχετική νομοθεσία.

